
ZAPISNIK ZSG, 10. maj 2026. 
 
Sledeći zbor: Subota, 16. 5. 2026. u 12 č. Kafe 16.  
Moderatorka JH 
Zapisničarka MJ  
 
1) Izveštaj RGFID - Usvojen.  
 
Da li je Zbor saglasan da kupimio novi gazebo?  
JEDNOGLASNO: ZA.  
 
Da li je Zbor saglasan da naručimo 600 komada bedževa STUDENTI POBEĐUJU? 
JEDNOGLASNO ZA. 
 
2) UKLANJANJE GRAFITA 
 
Izveštaj o obraćanju institucijama. Predmet je verovatno uzet u proceduru, ali još nema 
odgovora. Nakon pritiska i javne osude, Gradska čistoća je počela da uklanja grafite - o 
trošku grada. Treba da se nastavi sa pritiscima na institucije: od MUP-a i prijava protiv NN 
lica, preko komunalne inspekcije i sekretarijata. 
 
Paralelno sa tim plan je da sprovedemo akciju mapiranja zgrada koje su išarane, utvrđivanja 
svih relevantnih informacija: kontakt upravnika, vrsta fasade, da li je zgrada pod zaštitom? 
Kada budemo imali ovu mapu, možemo da preduzimamo dalje korake: pozive upravnicima 
ili stanarima, dogovore oko samoorganizacije za čišćenje.  
 
Oko nabavke mašine kojom se vodenim mlazom pod pritiskom čiste graffiti, plan je da se 
nakon mapiranja ulica, proveri koliko fasada na taj način može da bude "oprano", pa da 
procenimo da li vredi investirati u mašinu koju možemo da koristimo i kasnije - jer graffiti 
neće nestati sa krajem kampanje. Ideja je da se mašina kupi u nekoj crowdfunding akciji i da 
se predloži i studentima da u tome učestvuju (predlog studentkinje iz RJILa).  
 
Predlog: da se napravi spisak ulica (podeli se dužnost među zboranima) pa da se to nosi u 
opštinu, a da se istovremeno kontaktiraju i upravnici zgrada.  
 
Da li se Zbor slaže da se do srede uradi spisak ulica koje su ižvrljane, da bi se spisak 
dodao u dopis institucijama. Spisak kasnije može da posluži i za komunikaciju sa 
upravnicima.  
 
JEDNOGLASNO ZA.  
 
3) ZAUSTAVLJANJE ISPISVANJA GRAFITA "STUD POBEĐUJU" 
 
Nakon kraće diskusije predloženo je da se ova akcija zbog kontradikcije sa drugim akcijama 
na nivou zbora obustavi.  
 
JEDNOGLASNO ZA 
 



 4) IZVEŠTAJ ODBRANA KOŠUTNJAKA 
U planu je seča Košutnjaka, koja će biti smuljana kroz neke navodno "super projekte". 
Potrebna je široka medijska kampanja kroz klasične medije i zborske kanale. Privlačenje 
pažnje javnosti koja nije upoznata sa problemom. 
Jedan stepen opasnosti je da se zapali ceo Košutnjak ako se probiju bunkeri sa nitratnim 
filmom.  
Pre neki dan desilo se hakovanje sajta i zamena zelene slike Košutnjaka nekom sivom 
slikom.  
Mapiranje drveća - da li su vitalna - odrađen dobar deo posla. Oni tvrde da neće biti 
posečeno nijedno vitalno stablo. Ali naravno najverovatnije lažu. 
 
5) IZVEŠTAJ NAŠE ULICE 
Učesnici grupe Naše ulice podneli su izveštaj o toj akciji: Došli smo do odluka šta treba da 
uradimo poslali smo dopise i čekamo njihove odgovore. Prošlo je neko vreme, objavićemo 
telefone koje možemo da zovemo da vidimo šta se događa sa dopisima. Kabinet 
gradonačelnika i gradskog urbaniste. Problem proširenja ulica i skidanja parking mesta. Niko 
nije iskomunicirao sa građanima niti ponudio neku alternativu za ukinuta parking mesta na 
Starom gradu. Treba biti budan, zaustavljanjem radova možemo da ih usporimo. Sekretarijat 
za saobraćaj nema pojma šta se u gradu radi, jer je pronađena rupa u Statutu grada: ako se 
radovi vode kao "redovno održavanje", onda ne moraju da se poštuju građevinska pravila, 
niti da se rade procene. Pod maskom "redovnog održavanja" totalno se menja ceo kraj. 
 
Dogovoreno je da pokušamo da mapiramo ugrožene ulice i zgrade u njima, pa da se nekako 
kroz kampanju ljudi bolje obaveste o problemu, jer ga nisu svi svesni. Poruka mora stalno da 
se ponavlja i da bude vrlo jednostavna.  
 
Da se sastavi pitanje o konkretnom savetu, pa da šaljemo svim pravnicima koji nam padnu 
napamet da tražimo pomoć oko pravnih pitanja. 
 
6) IZVEŠTAJ RGMIK - kidamo 🤸 
Molba ove RG je da se šalju zanimljivi snimci iz starogradske svakodnevice, mogu neke loše 
stvari, ali može i nešto lepo. Ko kod vidi nešto što mu deluje zanimljivo pozvan je da to 
podeli sa nama, kako bismo eventualno te snimke kačili na mreže.  
 
7) ŠTAMPA TEKSTILA ZA ZBORAŠE 
Predlog da sledeće subote, posle zbora, organizujemo štampu "STUDENTI POBEĐUJU" 
poruke na tekstilu za zboraše.  
JEDNOGLASNO ZA. 
 
8) DA SE STUDENTI IZ OT RJIL UKLJUČE U ZBORSKU GRUPU AKO ŽELE. 
JEDNOGLASNO ZA 
 
 


